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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Νέο δημοσίευμα της ΕΛΣΤΑΤ με αναλυτικά στατιστικά δεδομένα για τους 65+ 

από την πρόσφατη Απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών 
 

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) ανακοινώνει τη δημοσίευση της ειδικής έκδοσης 

με θέμα «Οι 65+ μέσα από την Απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών 2021», που περιέχει 

αναλυτικά δεδομένα για τα άτομα ηλικίας 65+ ετών τα οποία αποτελούν το 22,8% του 

μόνιμου πληθυσμού της Ελλάδας. Το δημοσίευμα προσφέρει, μια ολοκληρωμένη και 

εύχρηστη εικόνα του μεγαλύτερου σε ηλικία πληθυσμού στην Ελλάδα, 

χρησιμοποιώντας infographics. Παράλληλα, επιτρέπει στους χρήστες των επίσημων 

στατιστικών να πραγματοποιούν εύκολες συγκρίσεις μεταξύ των περιφερειών και με τα 

αποτελέσματα της προηγούμενης Απογραφής. 

Τα δεδομένα είναι διαθέσιμα ηλεκτρονικά και αφορούν την κατανομή των 65+ ανά 

περιφέρεια, ηλικία και φύλο, καθώς και πληροφορίες για τη σύνθεση των νοικοκυριών, 

την εκπαίδευση, τις συνθήκες διαβίωσης, την εργασία και άλλα σημαντικά κοινωνικά 

χαρακτηριστικά. Επίσης, παρουσιάζονται συγκριτικά στοιχεία με την προηγούμενη 

Απογραφή, αποκαλύπτοντας τις δημογραφικές μεταβολές και την κατανομή τους στον 

πληθυσμό. 

Στόχος αυτής της δημοσίευσης είναι να προσφέρει στο ευρύ κοινό μια πλήρη εικόνα 

των διαθέσιμων δεδομένων για τους 65+ από την πρώτη ψηφιακή απογραφή 

πληθυσμού στην Ελλάδα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν 

αναλυτικότερα στοιχεία στην ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ (www.statistics.gr), τα οποία 

μπορεί να αποδειχθούν χρήσιμα τόσο για την εργασία τους όσο και για την 

καθημερινότητά τους. 

Τα δεδομένα που παρουσιάζονται αναδεικνύουν τις προκλήσεις που προκύπτουν 

λόγω της αύξησης της αναλογίας του μεγαλύτερου σε ηλικία πληθυσμού. 

Ταυτόχρονα, η ανάλυση των επίσημων στατιστικών στοιχείων επιτρέπει την κατανόηση 

των προοπτικών και την ανάπτυξη πολιτικών που θα ενισχύσουν τη συμμετοχή τους σε 

όλους τους τομείς της κοινωνικής και οικονομικής ζωής, ενώ συμβάλλει στη 

διαμόρφωση στρατηγικών για τη βιώσιμη διαχείριση των δημογραφικών αλλαγών στη 

Χώρα μας. 

Πατήστε την εικόνα για να κατεβάσετε το δημοσίευμα: 

 

http://www.statistics.gr/
https://www.statistics.gr/documents/20181/17911189/Booklet_65.pdf/07fa6218-4dde-63fb-4623-0784b96c8303

